

Liceul Tehnologic
Loc. Dărmănești, jud. Bacău
Str. Muncii, nr. 11
Tel. 2034356646
Nr. 6072 / 02.12.2021

DIRECTOR, PROF. ASANDEI MARIA



Școala Gimnazială „Scarlat Longhin”
Loc. Doftena, jud. Bacău
Strada Păcii, Nr. 76
Tel/Fax: 0234 352 026

Nr. 6187 / 7.12.2021
DIRECTOR, PROF. PIRCUL MIHAI



MOȘ NICOLAE, TE AȘTEPTĂM!

-PROIECT EDUCAȚIONAL-



Felul în care dai, contează mai mult decât ceea ce dai.

(Pierre Corneille)

Coordonatori:

Director: Asandei Maria
Director: Pircu Mihai
Prof. Dir. Adj.: Gorbănescu Cristina-Mihaeia
Prof. Dir. Adj. Isachi Elena
Prof. Dir. Adj.: Florian Georgiana
Educatoare: Florian Carmen
Educatoare: Buzatu Mihaela
Profesor: Buzatu Ionel

**Parteneri: Biserica Izvorul Tămăduirii,
Dărmănești**

Preot: Alixandrescu Andrei

Preot: Alixandrescu Iustin



ȘCOALA GIMNAZIALĂ SCARLAT LONGHIN –
DOFTEANA

NR. 6480 / 22.12.2021

DIRECTOR,
PROF. PIRCU



PROIECT DE PARTENERIAT ȘI VOLUNTARIAT ȘCOLAR

“Daruri din suflet pentru suflete”

PARTENERI:

ȘCOALA GIMNAZIALĂ SCARLAT LONGHIN DOFTEANA
SAT CUCUIEȚI-DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU

PĂRINȚII ELEVILOR DIN CLASA a VIII-a CUCUIEȚI

ELEVII DIN CLASA a VIII-a CUCUIEȚI

ANUL ȘCOLAR 2021-2022

PROIECT DE VOLUNTARIAT ȘCOLAR “Daruri din suflet pentru suflete”

Motivația realizării unei astfel de inițiative

Sărbătorile de iarnă sunt prilej de bucurie și voie bună pentru întreaga suflare creștinească. Din păcate există printre noi suflete mai puțin fericite care nu pot gusta bucuria sărbătorilor din cauza lipsurilor materiale cu care se confruntă zi de zi. Așa s-a născut ideea ca în preajma sărbătorilor de iarnă să fim mai buni și să dăruim câte puțin din ce avem, unor copii nevoiași. Tolați sau ignorați, acești copii supraviețuiesc propriei lor sărăcii...

Lipsa de încredere, reticența pe care oamenii în general o simt când se întâlnesc, discută sau interacționează cu persoane vulnerabile din punct de vedere al sărăciei, se resimte într-o vizibilă excluziune socială.

Dorința elevilor de a dăruia câte ceva, de a face o mică bucurie, este binevenită.

O astfel de abordare schimbă și echilibrează relațiile dintre elevii de astăzi, adulții de mâine.

Modalități de realizarea a proiectului de voluntariat

Elevii voluntari vor aduna prin donații proprii, sprijiniți de către părinți, alimente neperisabile, dulciuri, sucuri, articole de îmbrăcăminte, jucării.

Ei nu sunt la prima acțiune. Au participat la activități de voluntariat într-un proiect de lungă durată numit-**Să ajutăm bătrânii**.

Elevii voluntari au aptitudini de relaționare, comunicare verbală și nonverbală eficiente, cu respect pentru demnitatea și valoarea ființei umane și au dat dovadă de multă empatie pentru categoria de beneficiari cu care au intrat în contact.

Durata proiectului:

Proiectul de va desfășura în perioada :22-24 decembrie 2021

Scopul și obiectivele proiectului de voluntariat școlar:

Scopul a fost acordarea unor daruri de Crăciun, prin activități de voluntariat școlar pentru copiii săraci. **S-a urmărit sprijinirea participării active a elevilor ca voluntari, precum și implicarea familiei, pentru o buna colaborare școală- comunitate - societate.**

Obiectivele au fost:

- ❖ instruirea elevii voluntari ai instituției de învățământ ȘGSL;
- ❖ surprinderea copiilor beneficiari;
- ❖ schimbarea mentalității (în plan local) privind discriminarea și excluderea socială a copiilor săraci.

Realizarea proiectului: distribuirea pachetelor-cadou pentru copii săraci și familiile acestora, în Ajunul Crăciunului.

Responsabilul proiectului:

-prof.Chițigoi Daniela

Colaboratori:

-profesor Isachi Elena
-profesor Florian Georgiana

PROIECT EDUCAȚIONAL

MOȘ NICOLAE, TE AȘTEPTĂM!

INFORMAȚII DESPRE PROIECT:

Titlul proiectului: *Moș Nicolae, te așteptăm!*

Tipul activității principale din cadrul proiectului: proiect educațional: proiect social

Domeniul în care se încadrează proiectul: Domeniul educație civică, voluntariat, proiecte caritabile

Ediția nr. 1

Locul și perioada desfășurării activității principale: Liceul Tehnologic Dărmănești, Grădinița nr. 1 Dărmănești, Școala Gimnazială „Scarlat Longhin”, Dofteana (noiembrie 2021-decembrie 2021)

Bugetul proiectului:

Buget total	Buget solicitat MEN	Contribuție proprie/alte surse
500 ron	-	500 ron

Proiectul este cu participare: directă

Evaluarea
Album foto

ARGUMENT

Sărbătorile de iarnă sunt un prilej de bucurie atât pentru cei mari, dar mai ales pentru cei mici. Câți dintre copii nu-și aranjează cu grijă cizmulite pentru ca Moș Nicolae să le lase ceva în ele?. Câte suflete mitite nu au încercat să-l surprindă pe Moș Crăciun în acțiune? Nu avem cum să uităm de aceste două personaje pitorești și nici nu dorim, dar bombardarea mediatică, spiritul comercial intens practicat desacralizează adevăratele semnificații specifice sărbătorilor de iarnă.

Trăim într-o epocă a vitezei în care pare să conteze mai mult ceea ce se află sub brad decât ceea ce este în suflet. Semnificațiile, tradițiile, obiceiurile specifice unor sărbători religioase încep să piardă teren în fața materialismului. În ceea ce privește sărbătorile de iarnă există cazuri în care copilul știe doar că trebuie să fie cuminte; în caz contrar „Moșii” vor acționa pe post de judecători sancționând comportamentul negativ.

Familiarizarea cu tradițiile și obiceiurile specifice poporului nostru, introducerea în educația lor a unor elemente de cultură și civilizație ale țărilor europene, trebuie să fie un deziderat încă de la vârsta pre/școlară. La această vârstă copilul asimilează valori esențiale ale umanității, ce vor face din el un OM mândru de moștenirea sa culturală și de apartenența sa religioasă, va ști să aleagă frumosul și binele și din alte culturi.

Rezumatul proiectului

În cadrul proiectului educațional sunt implicați preșcolari și elevi ai Liceului Tehnologic, Dărmănești și ai Școlii Gimnaziale „Scarlat Longhin”, Dofteana. Beneficiarii direcți ai proiectului sunt elevii, cadrele didactice și Parohia Izvorul Tămăduirii, Dărmănești. Impactul educativ estimat asupra grupului țintă constă în dezvoltarea competențelor sociale, moral – religioase și artistice .

Cadrele didactice vor îndruma preșcolarii/elevii în realizarea unor lucrări tematice (jucării, lucrări artistice, scrisori, fotografii).

Mesagerii, preoții Bisericii Izvorul Tămăduirii, Dărmănești fac transferul lucrărilor de la o unitate școlară la alta, discută cu preșcolarii/elevii fiecărei grupe/clase, implicată în proiect, despre ce știu și ce și-ar dori să afle cu privire la sărbătoarea Sfântului Nicolae, despre cum s-au simțit când au confecționat lucrările pentru copii pe care nu-i cunosc, despre cum se simt văzând darurile pe care alți copii le-au pregătit pentru ei, despre frumusețea de a dăru.

Preoții le oferă tuturor copiilor, dulciuri și binecuvântare.

Se realizează o expoziție cu lucrările copiilor.

Scopul activității: Familiarizarea copiilor cu obiceiurile și tradițiile specifice sărbătorilor de iarnă, dezvoltarea capacității de a cunoaște și înțelege semnificațiile religioase ale acestora.

Obiectivele proiectului :

1. Creșterea cu 50% a gradului de informare al preșcolarilor și elevilor cu privire la sărbătoarea Sfântului Nicolae,
2. Confecționarea de jucării și desene pentru colegii de la școala parteneră;
3. Realizarea unor activități educative și de educație religioasă al căror efect este să formeze un comportament asertiv și atitudini pozitive la cel puțin 50% dintre elevii grupului țintă;
4. Diseminarea informațiilor obținute în urma derulării activităților din proiect sub forma unor exemple de bună practică aplicabile la nivel de clasă/școală, publicarea pe pagina de facebook „Liceul Tehnologic Dărmănești”

Strategii didactice:

Metode și procedee: povestirea, explicația, demonstrația, observația, jocul, exercițiul.

Material didactic: hârtie colorată, carton colorat, bandă colorată, licici, foarfece, materiale ornamente, planșe;

Formă de organizare: individual, frontal, pe echipe

Programul activității

Activitatea	Responsabili	Termen
Discuții preliminare: fixarea în colectiv a datei, locului, ideii principale a proiectului;	Director: Asandei Maria Director: Pircu Mihai Prof. Dir. Adj.: Gorbănescu Cristina-Mihaela Prof. Dir. Adj. Isachi Elena Prof. Dir. Adj.: Florian Georgiana Educatoare: Florian Carmen Educatoare: Buzatu Mihaela Profesor: Buzatu Ionel	15.11.2021
Pregătirea materialelor necesare	Director: Asandei Maria Director: Pircu Mihai Prof. Dir. Adj.: Gorbănescu Cristina-Mihaela Prof. Dir. Adj. Isachi Elena Prof. Dir. Adj.: Florian Georgiana Educatoare: Florian Carmen Educatoare: Buzatu Mihaela Profesor: Buzatu Ionel	16 -26. 11.2021
Procurarea darurilor	Pr. Alixandrescu Andrei Pr. Alixandrescu Iustin	26.11.2021
Desfășurarea activității	Director: Asandei Maria Director: Pircu Mihai Prof. Dir. Adj.: Gorbănescu Cristina-Mihaela Prof. Dir. Adj. Isachi Elena Prof. Dir. Adj.: Florian Georgiana Educatoare: Florian Carmen Educatoare: Buzatu Mihaela Profesor: Buzatu Ionel Pr. Alixandrescu Andrei Pr. Alixandrescu Iustin	02-07 11 2021